



平成28年11月18日

各 位

会社名 株式会社ほくほくフィナンシャルグループ  
 代表者名 取締役社長 庵 栄伸  
 (コード番号 8377 東証第一部・札証)  
 問合せ先 企画グループ長 北川 博邦  
 電話番号 076-423-7331

(訂正)「平成29年3月期 第2四半期(中間期)決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成28年11月11日に公表いたしました表記開示資料について訂正がありましたので、お知らせします。

## 1. 訂正理由

表記開示資料の「個人ローン残高」等の記載に一部誤りがありましたので訂正を行うものです。

## 2. 訂正箇所(訂正箇所には下線を付して表示しております)

○決算短信(中間決算説明資料)53ページ

## 2. 主要勘定

## (1) 貸出金

[訂正前]

北陸銀行 4兆4,460億円 前中間期末比 +1,130億円

・個人ローンが減少しましたが、事業性貸出や地方公共団体等向け貸出が増加し、貸出金は前中間期末比1,130億円増加の4兆4,460億円となりました。

## 【2行合算】

(億円)

		28年9月末		28年3月末	27年9月末	
			28年3月末比			27年9月末比
貸出金	A	77,004	1,007	(+2.40%) 1,811	75,996	75,192
うち中小企業等貸出	B	48,988	538	(+2.79%) 1,330	48,450	47,657
うち個人ローン	C	<u>21,810</u>	<u>250</u>	(+1.03%) <u>224</u>	21,560	21,586
うち住宅系ローン		<u>20,412</u>	<u>195</u>	<u>134</u>	20,216	20,278

中小企業等向け貸出比率	B÷A	63.61%	△0.14%	0.23%	63.75%	63.38%
個人ローン比率	C÷A	<u>28.32%</u>	<u>△0.05%</u>	<u>△0.38%</u>	28.37%	28.70%

## 【北陸銀行】

(億円)

		28年9月末		28年3月末	27年9月末	
			28年3月末比			27年9月末比
貸出金	A	44,460	625	(+2.60%) 1,130	43,834	43,329
うち中小企業等貸出	B	29,380	198	(+2.69%) 772	29,181	28,608
うち個人ローン	C	<u>11,698</u>	<u>22</u>	(△0.55%) <u>△65</u>	11,676	11,763
うち住宅系ローン		<u>11,093</u>	<u>5</u>	<u>△92</u>	11,087	11,185

中小企業等向け貸出比率	B÷A	66.08%	△0.49%	0.06%	66.57%	66.02%
個人ローン比率	C÷A	<u>26.31%</u>	<u>△0.32%</u>	<u>△0.83%</u>	26.63%	27.14%

[訂正後]

北陸銀行 4兆4,460億円 前中間期末比 +1,130億円

・事業性貸出や地方公共団体等向け貸出が増加し、貸出金は前中間期末比1,130億円増加の4兆4,460億円となりました。

【2行合算】

		28年9月末			28年3月末	27年9月末
			28年3月末比	27年9月末比		
貸出金	A	77,004	1,007	(+2.40%) 1,811	75,996	75,192
うち中小企業等貸出	B	48,988	538	(+2.79%) 1,330	48,450	47,657
うち個人ローン	C	21,882	322	(+1.37%) 296	21,560	21,586
うち住宅系ローン		20,461	244	182	20,216	20,278
中小企業等向け貸出比率	B÷A	63.61%	△ 0.14%	0.23%	63.75%	63.38%
個人ローン比率	C÷A	28.41%	0.04%	△0.29%	28.37%	28.70%

【北陸銀行】

		28年9月末			28年3月末	27年9月末
			28年3月末比	27年9月末比		
貸出金	A	44,460	625	(+2.60%) 1,130	43,834	43,329
うち中小企業等貸出	B	29,380	198	(+2.69%) 772	29,181	28,608
うち個人ローン	C	11,770	94	(+0.05%) 6	11,676	11,763
うち住宅系ローン		11,141	54	△43	11,087	11,185
中小企業等向け貸出比率	B÷A	66.08%	△ 0.49%	0.06%	66.57%	66.02%
個人ローン比率	C÷A	26.47%	△ 0.16%	△0.67%	26.63%	27.14%

○決算短信（中間決算説明資料）73 ページ

8. 個人ローン残高

[訂正前]

【2行合算】

		28年9月末			28年3月末	27年9月末
			28年3月末比	27年9月末比		
個人ローン残高		2,181,092	25,023	22,441	2,156,068	2,158,650
うち住宅系ローン残高		2,041,218	19,525	13,408	2,021,693	2,027,810
うちその他のローン残高		139,873	5,497	9,033	134,375	130,840

【北陸銀行】

		28年9月末			28年3月末	27年9月末
			28年3月末比	27年9月末比		
個人ローン残高		1,169,863	2,222	△ 6,520	1,167,641	1,176,384
うち住宅系ローン残高		1,109,306	557	△ 9,228	1,108,749	1,118,535
うちその他のローン残高		60,557	1,665	2,707	58,891	57,849

[訂正後]

【2行合算】

		28年9月末			28年3月末	27年9月末
			28年3月末比	27年9月末比		
個人ローン残高		2,188,276	32,207	29,625	2,156,068	2,158,650
うち住宅系ローン残高		2,046,104	24,411	18,294	2,021,693	2,027,810
うちその他のローン残高		142,171	7,795	11,331	134,375	130,840

【北陸銀行】

		28年9月末			28年3月末	27年9月末
			28年3月末比	27年9月末比		
個人ローン残高		1,177,047	9,406	663	1,167,641	1,176,384
うち住宅系ローン残高		1,114,192	5,443	△ 4,342	1,108,749	1,118,535
うちその他のローン残高		62,855	3,963	5,005	58,891	57,849

以上